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Parlamentul României

DECLARA ȚIE POLITICA

Prezentată de către doamna senator PSD: Emilia Arcan
Circumscripția electorală nr. 29, Neamț
Ședința Senatului României din data de: 07.05.2019

Tema Declarației: Un mesaj patriotic și de demnitate pentru Europa

Doamnelor, domnilor senatori,

În această lună, principalul conținut al comunicării publice, atât în 
România cât și în celelalte state de pe continentul nostru, are în vedere 
problematica europeană. Mai multe evenimente și aniversări coincid în 
acest punct, fapt care ne motivează în plus să dăm, în aceste zile, atenție 
dimensiunii europene.

9 Mai este ziua în care a început o nouă etapă de uniune și 
cooperare politică în Europa. Este, în același timp,, și ziua încheierii celui 
de al doilea război mondial, în care s-a deschis o eră de pace europeană.

Astăzi, suntem beneficiarii unității și păcii începute în anii de după 
război. În această lună, au loc alegerile pentru Parlamentul European, 
care vor conduce la modificări în conducerea structurilor UE și chiar a 
viitorului acestei uniuni.

România face parte din rândul celor 27-28 state ale Uniunii 
Europene și are o experiență de colaborare cu aceasta de peste 10 ani. 
Țara noastră celebrează împreună cu întregul continent european Ziua 
Europei, ca o sărbătoare anuală a păcii și unității în Europa.

Partidul Social Democrat este partidul românesc care a militat 
activ și are principala contribuție la politica de integrarea a statului 
nostru în UE. Reprezentanții PSD care i-au reprezentat pe cetățenii 
români în structurile UE au promovat și apărat drepturile acestora la 
nivel European, au pronunțat un mesaj de armonizare a intereselor 
statelor membre ale UE, de convergență a intereselor naționale cu cele 
comunitare.



Mesajul European al PSD a fost, este și va fi pentru întărirea 
unității și solidarității UE, nu de dezbinare între diferite categorii de 
state, nu de trădare a intereselor naționale.

Totodată, PSD și personalitățile partidului nostru care au lucrat la 
nivel UE au avut, de-a lungul timpului, o poziție demnă și devotată față 
de România în Parlamentul European și în celelalte foruri comunitare.

Această poziție patriotică contrastează cu atitudinea de ghiocel, de 
dezinformare a autorităților UE sau chiar de denigrare a României 
practicată de partidele adversare PSD.

Vom promova, în mod consecvent, mesajele, pozițiile și atitudinea 
pro-europeană și, în același timp, de promovare a imaginii și intereselor 
cetățenilor români și în perioada post-alegeri europene.

Campania electorală din această lună pentru alegerile în 
Parlamentul European, lista candidaților europarlamentari, mitingurile 
organizate în această campanie, inclusiv cel din ziua de 9 Mai din 
Regiunea Moldovei, la Iași, reprezintă pentru PSD tot atâtea prilejuri 
pentru a comunica românilor mesajul nostru deopotrivă european și 
patriotic, pentru a sensibiliza opinia publică în legătură cu problematica 
UE din prezent.

În aceste zile, ne adresăm românilor având conștiința că ne-am 
făcut datoria atât în țară cât și în UE și le solicităm votul în lumina 
rezultatelor guvernării și a obiectivelor pe care le propunem alegătorilor 
în anii care vor urma.

Noi oferim rezultate reale și obiective serioase, spre deosebire de 
opozanții noștri, care le propun românilor lozinci goale, acuze nefondate 
și nedemne de niște oameni politici.

Senator PSD de Neamț, 
Emilia Arcan
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